

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU  
U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O CIJENI VODNIH USLUGA**

**Nositelj izrade izvješća: VODOVOD OMIŠ d.o.o., Omiš, Četvrt Vrilo 6  
Mjesto, datum: Omiš, 23.12.2024.**

<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	Odluka o cijeni vodnih usluga
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja</b>	Javni isporučitelj vodnih usluga: VODOVOD OMIŠ d.o.o., Omiš, Četvrt Vrilo 6
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	<p>Razlozi za predloženu korekciju cijene vodnih usluga sadržani su u povećanju troškova poslovanja Javnog isporučitelja vodnih usluga: troškova energenata, materijala i usluga, troškova tekućeg i investicijskog održavanja komunalnih vodnih građevina, troškova amortizacije i troškova osoblja.</p> <p>S ciljem osiguranja kontinuiteta poslovanja te izvršavanja zakonskih obveza iz djelatnosti vodnog gospodarstva, Javni isporučitelj vodnih usluga utvrdio je nužnim korigirati cijene vodnih usluga.</p>
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	<a href="https://vodovod.hr/category/objave/">https://vodovod.hr/category/objave/</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	20.11.2024. – 20.12.2024.
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Nije bilo zaprimljenih primjedaba i prijedloga.
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje</b>	Nije ih bilo.
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	Nije ih bilo.
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

**Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi**

<b>Redni broj</b>	<b>Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)</b>	<b>Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje</b>	<b>Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja</b>	<b>Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)</b>